# 力が湧く災害食を淡路島から能登へ

"無添加""長期保存""加熱不要"の災害食「低温熟成玄米ごはん」を能登半島地震の被災者に届けたい

株式会社味きっこう(本社:兵庫県洲本市由良町内田 33-1、代表 魚谷佳代 以下「当社」という)は、2024年1月1日に発生した能登半島地震において、被災者及び復旧対応に従事されている方を元気づけるために当社の災害食「低温熟成玄米ごはん 佳の舞」をお届けしたいと「味きっこう被災者支援室」を立ち上げました。

1995年の阪神淡路大震災時に神戸で災害支援を行った経験から、震災発生からライフラインが復旧するまでの食事が、乾パンやインスタント食品などの水分を含まない非常食の場合、水がないと食べられない・お年寄りや幼児の方々が食べられない場合がある・時間のない救助作業や復旧対応に従事する方の食事には不向きなどという経験から、"災害現場でも勇気と力の湧く無添加の災害備蓄食を作ろう!"という思いから災害食「低温熟成玄米ごはん 佳の舞」を開発しました。これまでに(一社)防災安全協会主催「日本災害食大賞」の連続受賞等、社会的に高いご評価をいただき、また、東日本大震災の際に福島県等に3万食を提供するなどの被災者支援実績があります。

#### 阪神淡路大震災で経験した災害食の懸念



- ○水がないと食べられない
- ○救助作業や復旧対応が必要な 中で十分な栄養が得られない
- ○幼児やお年寄りが食べられない・食べにくい場合がある

"災害現場でも勇気と力 の湧くレトルト保存食を!!



# 味きっこうの災害食 「低温熟成玄米ごはん」を開発

- ○栄養価が高い玄米が温めなくても そのままおいしく食べられる
- ○無添加で安心・安全
- ○常温で長期保存(約2年)が可能
- ○日常食としても備蓄可能

(ローリングストックに最適)

当社の財源だけでは限りがあり、できるだけ多くの数を被災地へ届けるために、賛同いただける方からの寄付で災害食を届ける支援を開始します。お届けする商品は、「低温熟成玄米ごはん 佳の舞 シンプル包装パック 60 個セット ¥15,850」または同ボリュームの発酵玄米ごはん/お粥セットを想定しています。集まった寄付金の額に応じた数をお届けさせていただきます。

また、現在の被災地で十分な支援が行き届いた後(ライフライン普及時点を想定)は、今後起こる新たな災害の備えとして、全国の備蓄倉庫へ寄付させていただきます。一つ一つの小さな力をつなげて、被災地に大きな力をお届けできるようぜひご協力のほどお願いいたします。

※送料については、なるべくかからないよう協力組織と調整して行いますが、必要となる場合は寄付金から賄わせていただきます。

## 「味きっこう被災者支援室」の運営イメージ













全国の災害

支援者

味きっこう

お届け

被災地

普及後) 信

全国の災害 備蓄倉庫へ

### [味きっこう被災者支援室]

#### 【寄付振込先】

三井住友銀行 洲本支店 普通預金 3775031 カ)アジキッコウ

問い合わせ先:株式会社味きっこう 担当:高木 悟(たかぎ さとる)

TEL: 0799-27-0867 メール: mail@ajikikko.net

※寄付は1口3000円からでお願いいたします。(対応人員が限られているためご理解ください。)

※寄付いただく場合は、振込時にお名前が表記されるようにお振込みください。

※寄付金の収支報告については、確実に当社ホームページにてご報告させていただきます。

### ○無菌・無添加レトルトパック「低温熟成玄米ごはん」について

特許を取得した 122 度という高温で作られる独自の無添加食品パックにより、①旨み・風味・栄養の維持、② 無添加なのに無菌包装、③常温で長期保存という 3 つの条件をクリアしたことにより、水も加熱も不要で、災害 現場でもそのまま日常食と変わらない食事を摂っていただく事ができます。

また栄養バランスの良い"玄米"を独自の特許製法を使って調理するため、その栄養価を壊すことなくレトルトパックにしており、災害時に不足しがちな栄養と水分を防災食から得られます。



#### 「過去の災害支援実績」

- ① 1995 年阪神淡路大震災:震災翌日には神戸に入り、温かいうどん約 3000 食を提供。 (この時の経験から、おいしくて力になる災害食が必要と考え、災害食「低温熟成玄米ごはん」を開発。)
- ② 2011 年東日本大震災:福島県などに約3万食を提供。
- ③ 2015 年鹿児島県屋久島町・口永良部島の新岳噴火:約500 食を提供。

#### [会社概要]

組織名:株式会社味きっこう

資本金:1000 万円

設立:平成元年(1989年)(会社設立:平成7年8月)

従業員数:11名

住所:〒656-2542 兵庫県洲本市由良町内田 33-1 電話番号:0799-27-0867 FAX:0799-27-2591

E-mail: mail@ajikikko.net URL: http://ajikikko.net

営業時間:9時~17時(定休日:土曜、日曜、祝日)

≪協力組織一覧≫(2024年1月18日時点)

- 〇株式会社ゲンイチ(兵庫県たつの市)
- 〇合同会社美しい循環研究所(兵庫県赤穂市)